
Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα) αριθμός Πιστοποίησης 
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Η ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΔΙΑΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΚΤΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠ’ ΑΥΤΟΥ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΤΗΝ ΜΕΡΙΚΗ Ή ΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ Ή ΙΔΙΩΤΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ (Άρθρο 60 Α.Κ.- Δικαίωμα στα προϊόντα της διάνοιας) 
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ΘΕΜΑ: « Ανακοινώθηκαν Νέα Μέτρα για την Εστίαση»  

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Τα Μέτρα που ήδη ανακοινώθηκαν από την επιτροπή εμπειρογνωμόνων και τον Υπουργό Υγείας κο 

Πλεύρη είναι τα εξής: 

1. Από το Σάββατο 19 Φεβρουαρίου, όπως δήλωσε ο κος Πλέυρης, θα επιτρέπονται και πάλι 

στους εσωτερικούς χώρους στην Εστίαση και Διασκέδαση όρθιοι πελάτες. Αυτό σημαίνει ότι 

επιτρέπεται η μουσική και ο χορός. 

2. Απαγορεύτηκαν οι καρναβαλικές παρελάσεις και εκδηλώσεις. 

3. Αναμένεται και είναι σε εξέλιξη η απελευθέρωση και η αύξηση, πλήρης πληρότητας και 

χωρίς κανένα περιορισμό στον εσωτερικό χώρο των καταστημάτων εστίασης και 

διασκέδασης. 

4. Αναμένεται η απελευθέρωση αποκριάτικων εκδηλώσεων μόνο στους εσωτερικούς χώρους, 

στην εστίαση που εισέρχονται μόνο εμβολιασμένοι και νοσήσαντες. 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ, σε όλους τους συνάδελφους να επιδείξουν ιδιαίτερη προσοχή στον αριθμό 

εξυπηρετούμενων πελατών στην επιχείρησή τους. Άνω του 80% των προστίμων και το κλείσιμο 

των καταστημάτων, οφείλεται σε παραβάσεις συνωστισμού και υπέρμετρο αριθμό 

εξυπηρετούμενων πελατών, από ότι προβλέπεται στην άδεια της επιχείρησης 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 
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